
Energiahatékonyság és erőforrás-megőrzés
A fosszilis nyersanyagok mindegyre csökkenő készlete és a 
növekedő energiaárak, valamint a folyamatos népességnöve-
kedés egyre inkább megkövetelik tőlünk az energiaforrások 
felelősségteljes felhasználását. A társadalmi klímavédelmi 
célok, amelyek az üvegházhatású gázok kibocsájtásának 
jelentős csökkentésére irányulnak, szintén megkövetelik a 
következetes és globális intézkedéseket.

Mi ezen a téren szociális és vállalati felelősséget vállalunk, 
mivel csak akkor érhetünk el hosszantartó sikereket, ha 
minden elkerülhető felhasználást megtakaríthatunk. Köte-
lességünknek tekintjük, hogy termékeink előállítása során 
maximális hatékonyságot és klímavédelmet biztosítsunk.

Tartós intézkedések
Kötelezettséget vállalunk az energiagazdálkodást szabályozó 
összes törvény és belső előírás betartása mellett. Az ener-
giagazdálkodási rendszerünk sikerét úgy biztosítjuk, hogy 
rendszeresen ellenőrizzük az előírások megvalósulását az 
összes területen belül.

Az energiagazdálkodási rendszerünk fenntartására és folyama- 
tos tökéletesítésére elegendő humán és pénzügyi erőforrást 
bocsátunk rendelkezésre, és megteremtjük az energiával 
kapcsolatos stratégiai és operatív célok kitűzésének és köve-
tésének keretét.

A tervezésnél, a beszerzésnél, az üzemeltetésnél valamint az 
épületek, a berendezések és a gépek karbantartásánál figye-
lembe vesszük a teljes életciklust, és hangsúlyt fektetünk az 
energiahatékony termékekre és szolgáltatásokra.

Rendszeres tájékoztatással és továbbképzésekkel tudatosítjuk 
munkavállalóinkkal és üzleti partnereinkkel az energiahaté-
konyság és az ellátásbiztonság fontosságát.

Kötelezettségvállalás
Kötelezettséget vállalunk arra, hogy az energiapolitikát és az 
energiagazdálkodási rendszert folyamatosan ellenőrizzük, és 
szükség esetén ezeket a követelményekhez igazítjuk.

A vezetőség és minden munkavállaló egyaránt kötelezettséget 
vállal az energiapolitikával szemben.

Klaus Rosenfeld
CEO
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Az energiahatékonyságra és az erőforrás-megőrzésre irányuló felelősség vállalati kódexünk része. Vállalatcsoportunkon belül 
világszerte érvényesek a következő alapelvek.


